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ESTADO DE RONDÔNIA 
PODER LEGISLATIVO 

CCCÂÂÂMMMAAARRRAAA   MMMUUUNNNIIICCCIIIPPPAAALLL   DDDEEE   CCCHHHUUUPPPIIINNNGGGUUUAAAIIIAAA   

  

ATA DA 27ª (VIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES 

DO MUNÍCIPIO DE CHUPINGUAIA-RO. Às nove horas, do dia 18 de novembro de 2019, 

sob a Presidência do Vereador Vanderci de Paula Campos,  que invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão com a presença dos Vereadores Antônio Francisco 

Bertozzi, Denílson Ramos da Cruz, Ederson Luis Fassicolo, José Pereira da Silva, 

Lindaura Ferreira da Silva, Monica de Cassia da Silva, Rubens dos Santos Pereira e 

Valmir Passito Xavier. Pediu a todos que ficassem de pé para a execução do hino 

Nacional. Logo mais iniciou-se a PRIMEIRA PARTE DA SESSÃO o Presidente, solicitou 

ao Secretário que efetuasse a leitura da Ata da 26ª Sessão Ordinária realizada no dia 11 

de novembro de 2019. Colocada em discussão e votação foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 

RECEBIDO: Projeto de Lei n° 2.455, 2.456, 2.458, 2.459, 2.460, 2.461, 2.462 e 

2.463/2019 e Indicações n° 96, 103,104, 105 e 106/2019. A seguir foi concedida a 

palavra aos Vereadores inscritos na PALAVRA LIVRE. Usou a tribuna os Vereadores, 

Vereador Denílson Ramos da Cruz fez seus cumprimentos. Fez uma denúncia sobre o 

caminhão prancha que foi contratado no Município, e este caminhão não está trabalhando 

no Município e seu dever como Vereador é mostrar os erros que estão acontecendo; 

seguiu dizendo que este caminhão foi contratado no valor de R$ 81.000,00 (oitenta e um 

mil reais), pelo prazo de doze meses, sendo R$ 13,61 (treze reais e sessenta e um 

centavos), o quilômetro rodado desse caminhão, seguiu dizendo que conversou com o 

rapaz e o mesmo disse que trabalha para uma empresa de São Francisco puxando o 

caminhão por R$ 9,00 (nove reais). O Vereador continuou sua denúncia explicando que 

se há uma empresa contratada para o Município e a mesma não está prestando esse 

serviço, é um indicio de roubo. Deixou o número do Contrato 0134/2019, Empenho n° 

938/2019 e Pregão Eletrônico n° 46/2019, para quem quiser pesquisar; colocou também o 

áudio da conversa com o rapaz para todos ouvirem e pediu a colaboração dos demais 

Vereadores para arrumarem esse erro. Vereador José Pereira da Silva fez seus 

cumprimentos. Falou que esteve juntamente a Vereadora Lindaura e sua Assessora 

Tatiane na segunda-feira atarde visitando os Distritos. Finalizou agradecendo os demais 

Vereadores pelo apoio. Vereador Ederson Luis Fassicolo fez seus cumprimentos. 
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Agradeceu a Prefeita presente pelos pedidos atendidos. Falou que conseguiram concluir 

um pedaço do FITHA na capa 50. Disse ao Vereador Denílson que é a favor da denúncia. 

Finalizou falando sobre as estradas do Distrito de Boa Esperança que nunca estiveram 

tão boa. Vereador Antônio Francisco Bertozzi Cumprimentou a todos. Deixou seu 

sentimento a família enlutada da Senhora Sueli que perdeu seu irmão. Parabenizou o 

Vereador Denílson pelos tubos para o Setor Chacareiro, onde o Vereador disse que já 

tinha formulado o pedido com a Prefeita a pedido dos moradores locais. Disse ser 

favorável a denúncia do Vereador Denílson. Finalizou falando da ambulância que pediu 

para o Distrito do Corgão e já está sendo encaminhada. Vereador Presidente Vanderci 

de Paula Campos passou a Presidência a Vice. Fez seus cumprimentos. Falou que em 

relação a denúncia do Vereador Denílson, acredita na honestidade da Prefeita e tem 

certeza que a mesma ira verificar com carinho o que está acontecendo. Agradeceu 

também por todo trabalho que já foi feito no Assentamento e acredita também que logo a 

Prefeita estará providenciando ambulância e enfermeira para atender a população local. 

Retomou a Presidência. Em seguida, iniciou-se a SEGUNDA PARTE DA SESSÃO o 

Presidente solicitou ao Secretário que efetuasse a leitura das matérias para a ORDEM 

DO DIA. Discussão e votação dos projetos de Lei n° 2.455, 2.456, 2.458, 2.459, 2.460, 

2.461, 2.462 e 2.463/2019. Discutiu o Projeto de Lei n° 2.455/2019, os Vereadores, 

Lindaura Ferreira da Silva disse ser favorável e que realmente os idosos merecem essa 

isenção. Ederson Luis Fassicolo Disse ser favorável, pois uma pessoa com 60 

(sessenta) anos, já contribuiu bastante com seus impostos. José Pereira da Silva 

parabenizou a Prefeita pela iniciativa e disse ser favorável. Projeto de Lei n° 2.456/2019, 

Vereadores, Ederson Luis Fassicolo Disse ser favorável, pois pessoas que trabalham 

merecem receber. Lindaura Ferreira da Silva disse ser favorável e pediu a Prefeita para 

olhar com atenção quem realmente está fazendo essas horas. Projeto de Lei n° 

2.458/2019, Vereadores, Lindaura Ferreira da Silva disse ser favorável pois é 

necessário que se faça esse serviço. Ederson Luis Fassicolo disse ser de extrema 

importância, principalmente as portas do Posto de Saúde de Novo Plano que já estava 

sendo pedido à Prefeita. Antônio Francisco Bertozzi disse ser justo e necessário. 

Rubens dos Santos Pereira agradeceu a Prefeita pelo projeto e disse que realmente 

estão precisando das portas para o Posto de Saúde de Novo Plano. Denílson Ramos da 

Cruz disse ser favorável, mas que tem três projetos em um só e deveria vir separado e 

melhor explicado. Projeto de Lei n° 2.459/2019, Vereadores, Denílson Ramos da Cruz 

declarou favorável, porque todos que trabalham tem o direito de receber. Ederson Luis 

Fassicolo disse ser favorável e parabenizou a Prefeita mais uma vez por manter as 

contas em dia. Projeto de Lei n° 2.460/2019, Vereadores, Denílson Ramos da Cruz falou 
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que é um projeto de suma importância que está sendo implantado na educação do 

Município. Ederson Luis Fassicolo disse ser favorável pois é um projeto do Positivo que 

em algumas escolas é um material pago. Antônio Francisco Bertozzi disse ser um 

projeto que deu certo e que a educação sempre deve estar em primeiro lugar e ser 

investida. Projeto de Lei n° 2.461/2019, Vereadores, Denílson Ramos da Cruz se 

declarou contra pois o ano já está se findando e acredita que não precisa mais viajar. 

Ederson Luis Fassicolo disse ser favorável, pois é realmente necessário buscar 

melhoria para o Município e tem certeza que a Prefeita não está indo só viajar. Lindaura 

Ferreira da Silva disse ser favorável as diárias, mas que seja verificado se estão indo as 

pessoas certas. Monica de Cassia da Silva disse ser favorável as diárias, mas é contra 

usar o dinheiro para comprar peça para maquinário, então irá contra o projeto por causa 

disso. José Pereira da Silva disse ser totalmente favorável ao projeto, porque todo 

prefeito precisa viajar atrás de recursos para o Município. Rubens dos Santos Pereira 

disse ser favorável, pois é necessária essa busca de recursos. Antônio Francisco 

Bertozzi deu um exemplo de quando se pede dinheiro emprestado a um amigo pelo 

telefone provavelmente vai ouvir um “eu não tenho” então determinadas coisas precisam 

sim estar presente para conseguir e por isso é favorável. Projeto de Lei n° 2.462/2019, 

Vereadores Denílson Ramos da Cruz disse ser favorável, pois é para reforma da 

Unidade de Saúde ali de baixo e pediu ao Executivo para que cobre do Senhor Dequique 

que erre menos em suas medições, pois o mesmo tem errado muito. Lindaura Ferreira 

da Silva falou que realmente essas empresas que não conseguem dar conta de seu 

trabalho precisa começar a cancelar os contratos, a demora tem sido muito grande e a 

população vem cobrando, concluiu sendo favorável. Ederson Luis Fassicolo falou que 

essa reforma é para o Posto de Saúde Clemente Meurer de Boa Esperança, e será de 

extrema importância. Projeto de Lei n° 2.463/2019, Vereadores, Lindaura Ferreira da 

Silva disse ser favorável e realmente são necessárias essas cestas para ajudar quem 

precisa. Denílson Ramos da Cruz disse ser favorável e ainda acha pouco esse valor pois 

são pessoas que não podem trabalhar e pediu aos Assistentes para que façam mais 

visitas. Ederson Luis Fassicolo disse ser favorável, e é de extrema importância essa 

ajuda aos que precisam. José Pereira da Silva disse ser um projeto de suma importância 

onde presenciou uma situação na sexta-feira, de mais uma pessoa que irá precisar dessa 

ajuda. Antônio Francisco Bertozzi disse ser favorável, e que realmente a Assistente 

Social precisa fazer mais visitas, analisar e acompanhar a situação de cada família. 

Colocados em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Projeto de Lei n° 

2.461/2019 aprovado com 6 (seis) votos favoráveis e 2 (dois) voto contrário dos 

Vereadores, Monica de Cassia da Silva e Denílson Ramos da Cruz. A seguir o 
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Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada dos oradores escritos nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou a tribuna os Vereadores, Vereador José Pereira da 

Silva Falou da importância de suas indicações e agradeceu aos Vereadores pelo apoio. 

Ederson Luis Fassicolo disse que as estradas nunca estiveram tão bem como agora, 

agradeceu ao Senhor Ruberlei que cedeu o cascalho. Agradeceu a Prefeita pela troca da 

caixa d’água que foi feita no Distrito de Boa Esperança. Finalizou dizendo estar muito 

grato. Vereador Rubens dos Santos Pereira cumprimentou a todos. Parabenizou a 

Prefeita por ter providenciado o Cartório Eleitoral no Município. Falou ainda da visita que 

fez no sábado ao Pastor João, Vereador Denílson e outros colegas. Vereador Presidente 

Vanderci de Paula Campos passou a Presidência a Vice. Disse a Prefeita presente para 

olhar com carinho sua indicação solicitando o aumento de salário dos Conselheiros 

Tutelares. Retomou a Presidência. Vereador Denílson Ramos da Cruz falou de suas 

indicações onde esteve verificando duas situações em setor chacareiros, onde de um lado 

necessita de uma ponte e em outro de cascalhamento. Vereador Antônio Francisco 

Bertozzi parabenizou os funcionários da Energisa que tem atendido seus pedidos e 

colaborando com a população. Na sequencia o Presidente concedeu o uso da tribuna a 

Senhora Prefeita que esteve presente na Sessão. A mesma por sua vez fez seus 

cumprimentos. Agradeceu a cada Vereador por seu trabalho e parceria. Disse também 

que foi levantada uma questão no recinto e esta questão quer que leve mesmo a 

conhecimento e faça a denúncia, porque primeiro, deveria ter levantado se houvesse 

algum pagamento irregular dessa empresa, como não foi feito, isso é calúnia e difamação 

e tem um preço. Disse ainda que foi mandado projetos para o Legislativo com 

justificativas e não admite que falem que vem projetos para esta Casa mascarado. Falou 

ainda que o valor da diária não foi feito somente para a Prefeita, mas que foi destinada ao 

Gabinete para que a mesma tenha um controle. Esclareceu ainda que todas as denúncias 

que foram feitas do Município foram arquivadas, por serem denúncias infundadas e que 

não vai levar o Município de qualquer jeito pelas cochas e não vai admitir que falem mal 

do Município e cada palavra infundada terá uma resposta. Finalizou agradecendo pela 

palavra. Nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. E para 

constar, eu, Vereador Denílson Ramos da Cruz, 1º Secretário lavrei a presente ata, que 

vai por mim assinada e pela Presidente. 

 

 

 


